

非住宅性质小户型陷入困境——

# 新城市虹桥中心是否值得投资?

(上接 B41 版)

那么,柯小姐打算投资的新城市虹桥中心是什么情况呢?为弄清这个问题,记者咨询了新城市虹桥中心的销售人员。售楼小姐坦言,他们这栋楼属于写字楼,不仅享受不到公积金贷款,且如果贷款必须首付五成,贷款年限最长10年,贷款利率也高于普通住宅的利率。她给记者测算了一套位于10楼的53.75平方米

的挑高户型,目前单价16380元/平方米,近期贷款购房他们提供350元/平方米的优惠,所以最终总价约为86万元,首付50%为43万元,需要贷款43万元,以期限10年来计算,月还款额为5300元左右。每月如此之高的还款压力是否可以以租养贷?她告诉记者,不远处的江苏议事园现在日租金在3元/

平方米左右,这里的保守估计日租金约2.5元/平方米,53.75平方米的挑高户型,估计月租金3000-3500元没问题。但这样看来,投资人如果想以租养贷每月还要支付2000多元的贷款。尽管如此,售楼小姐解释说,他们测算过这样一套房子的年回报率基本能达到6%,16-17年就可收回成本。

## 出租难 不如住宅类小户型受欢迎

目前南京小户型市场的出租行情到底如何?通常,市场上的这类小户型一类是住宅性质,一类是办公性质。中广置业城中店负责人陈砚冰介绍说,以住宅性质为例,像君临国际、朗诗熙园等几个建得比较早、地段和管理比较好的40-50平方米的酒店式公寓月租金一般在2500-3000元间,天空之都挑高的可以租到3000-4000元。湖南路、中央门地区价格要稍低500元左右。她说,酒店式公寓的租赁普遍存在着空置期比较长的情况,特别是那些在地段、配套、品质、管理、装修、车位等方面有欠缺的项目,租赁往往受到影响。

那么办公性质小户型

的出租行情又如何?满堂红置业商业地产部主管柳乐告诉记者介绍了大行宫区域现有的两家挑高小户型新世纪广场和龙台国际的租金水平,前者50平方米挑高月租金约3500-4000元,后者月租金3000元左右,同一地段为何价格差这么多?

原来,新世纪广场因为裙楼招商较为成功且物业管理不错,入住率高,自然租金也高,而相对落后的龙台国际入住率仅30%-40%。柳乐特别提出,这种办公性质的小户型所处的商务和商业氛围非常重要,新街口、大行宫、山西路包括规划前景有优势的奥体这些区域风险相对小些,而虹桥这些目前以生活居住为主的区域就很难说。假

快报记者 方芳

因为目前南京没有实行住宅禁商,需求50-60平方米小户型的小公司的租金承受力大概在2000-2500元,所以大量住宅类小户型以价格优势抢占了小户型写字楼的出租市场,给这类房源带来极大的考验。

新城市虹桥中心未来的转手前景如何,请关注《金楼市》下期报道。读者有何看法与问题,也可通过热线84783628、84783529与我们联系。

## ■楼盘信息

### 亚东建发集团 两大地铁楼盘将开盘

以实力著称的亚东建发集团蓄势而发,其麾下的两大板块冠军楼盘均有新一轮产品将于3月开盘亮相,分别是亚东城的五期丽景雅苑与亚东国际公寓的二期三标段,两大地铁楼盘同时推出新房源,尤为引人关注。

#### 亚东城超群之盘更添“丽景”

地处仙林大学城的地铁楼盘亚东城自2005年正式公开以来,连续3年蝉联仙林板块销售冠军。地铁二号线东延线仙鹤中站出口就在亚东城门口,20分钟便可直达市中心。40000平方米商业配套、

6000平方米运动俱乐部、12班社区双语幼儿园……完备配套全面提升了亚东城居住价值。丽景雅苑以市场稀缺的60-128平方米一房一厅、两房两厅、三房两厅为主力户型,增加居住使用功能,提升户型的性价比,部分户型拥有更多采光性能,居住附加值得到大幅提升。丽景雅苑的景观全面升级,低容积率,高绿化率,独具匠心将园林艺术发挥得淋漓尽致。

#### 亚东国际公寓“地铁生活”精彩延续

位于主城区雨花西路的高品质地铁公寓项目——亚

东国际公寓,紧邻地铁1号线中华门站,自面世以来连续蝉联城南板块销售冠军,一期和二期一标段、二标段推出的1600多套户型现已全部售罄,3月份即将面世的二期三标段将再次成为众人关注的明星。亚东国际公寓临近地铁一号线,到新街口仅3站路;雨花西路、城西干道、十余条公交线路、规划中的轻轨等四通八达的立体路网连接城市各个角落。亚东国际公寓二期三标段主打中小户型,90平方米两房两厅、119平方米三房两厅,在控制总价的同时,提高了户型实用性。

### 丹佛小镇 实用三房成关注焦点

位于河海大学两校区腹地的丹佛小镇,其推出的学区三房因接近两房的超低总价,引发出涌动不息的人潮,更是于4日荣膺全市销售亚军;百家湖花园·伦敦城晋身2月销售三甲。丹佛小镇,则严格遵循“90/70”政策,经过多番参考借鉴,特别推出81-100平方米实用三房,并因此而获得“2007中国南京最具设计创新楼盘”、“中国南京最具和谐社区影响力创

新典范楼盘”等殊荣。这批房源为南北朝向设计,极大提升了室内采光。其客餐厅面积达30.98平方米,配比舒适合理;采光方面采用了90度拐角飘窗,采光通风得到了充分保证;南侧主卧面积达14.21平方米并设置了景观阳台;北侧的两个次卧也均为飘窗设计。

目前,江宁佛城路改造工程正式开工,消除了购房者对丹佛小镇的后顾之忧。而

“河海大学江宁校区西区建设用地审批公示”的正式出台,让处于其中间的丹佛小镇,成为众多购房者的关注焦点。

作为丹佛小镇的开发投资商——南京利源集团位列“中国房地产企业500强”之一,秉承“打造人居典范、创新城市文明”为经营理念,细心根植于江宁热土,其创建的“百家湖花园”,早已成为江宁片区名片。

**用心实现  
你的居住理想**

景枫投资旗下二大品牌楼盘共襄2008

我们一直用心带给人们的生活享受,  
因为我们追求的不仅是利润最大化,更是人们对健康的需求;  
才子淑女精英,2008全力以赴;  
我们在打造高品质的生活空间;  
我们坚持“以人为本”的设计理念;  
我们用心,创造每一个幸福的家庭;  
无论是一个人的坚持,两个人的梦想还是三个人的打拼;  
都有我们执着的执着。  
我们愿与你一起分享人生路上的每一步。

**用心实现  
你的居住理想**

景枫投资旗下二大品牌楼盘共襄2008

我们一直用心带给人们的生活享受,  
因为我们追求的不仅是利润最大化,更是人们对健康的需求;  
才子淑女精英,2008全力以赴;  
我们在打造高品质的生活空间;  
我们坚持“以人为本”的设计理念;  
我们用心,创造每一个幸福的家庭;  
无论是一个人的坚持,两个人的梦想还是三个人的打拼;  
都有我们执着的执着。  
我们愿与你一起分享人生路上的每一步。